



大到暴雪,局部低于-20℃,或突破历史极值 聊城迎寒潮雨雪、持续低温天气

记者 谢晓丽

针对13-15日的寒潮、雨雪和持续低温天气,聊城市气象台12日15时召开寒潮、雨雪和持续低温天气新闻发布会。受冷暖空气共同影响,预计13-15日聊城市将迎来大范围雨雪、大风和持续低温天气。13-15日聊城市雨雪

量将突破历史同期极值,具有一定极端性;16-21日最低气温持续低于-13℃,低温持续时间长,将跌破历史12月中旬极值。雨雪冰冻、极端低温、大风多灾叠加,气象灾害风险高。

具体预报如下:

雨雪预报:13白天-15日全市将先后出现雨夹雪和降雪天

气,过程累积平均降水量15~25毫米,局地30毫米左右。其中,13日白天到夜间,聊城市阴有雨夹雪或小雪;14-15日上午全市阴有雨夹雪转大到暴雪,积雪深度5~15厘米。

持续低温:16-21日,聊城市气温明显下降,将出现持续性极端低温,最低气温将突破12月中

旬历史极值。16-21日,聊城市最低气温-18~-13℃,17日早晨局部低于-20℃;期间,全市大部地区最高气温低于-3℃。

大风预报:14-16日,19日,聊城市偏北风3~4级,阵风7级左右。

此次寒潮、低温过程温度低、持续时间长,最低温度可能突破12月中旬历史极值,对交通运输、

农业生产、电力通信设施、能源供应、人体健康和黄河凌汛等影响较大。大范围雨雪天气造成能见度降低及积雪结冰,对交通运输、城市运行和设施农业等有不影响。偏北大风对农业设施和室外作业等有不影响。预报时效较长,气象部门将密切监测天气变化,及时发布最新预报预警。

2024年聊城市中小学、幼儿园放假时间公布 义务教育阶段寒假时间为2024年1月27日至2月25日

记者 张超

12月12日,记者从聊城市教育和体育局获悉,根据省教育厅关于中小学假期安排工作要求,结合聊城市实际,2024年全市普通中小学假期安排有关工作通知对外发布。

2024年假期安排

寒假:义务教育阶段学校共4周,具体时间为2024年1月27日(农历腊月十七,星期六)至2月25日(农历正月十六,星期日),2024年2月26日(农历正月十七,星期一)开学。

普通高中共3周,具体时间为2024年2月3日(农历腊月二十四,星期六)至2月25日(农历正月十六,星期日),2024年2月26日(农

历正月十七,星期一)开学。

暑假:义务教育阶段学校共8周,具体时间为2024年7月7日(星期日)至9月1日(星期日),2024年9月2日(星期一)开学。

普通高中共7周,具体时间为2024年7月14日(星期日)至9月1日(星期日),2024年9月2日(星期一)开学。

公共节假日:原则上按照国家有关规定执行,无特殊情况不再通知。

幼儿园假期安排:可参照义务教育阶段学校假期时间安排,结合自身实际妥善执行。

要求严格落实假期时间。各县(市、区)要统筹考虑教学计划执行等因素,合理安排中小学放假时间,并提前向社会和家长公

布。各县(市、区)和中小学不得随意增减假期时长,因故需要调整节假日安排,以及因学业水平考试、中考、高考等设置考点影响学生正常上课时间的,学校可按照对等时间进行调整,并提前按规定程序审批和备案,调整方案确定后要及时向学生、家长和社会公布,并耐心细致做好师生家长解释工作。

加强师生安全教育。各县(市、区)教育行政部门,各学校要做好假期师生安全教育工作。通过召开主题班会、致家长一封信、学校公众号等多种方式,围绕预防交通事故、防溺水、防意外伤害等进行安全知识教育。要加强家校沟通,及时关注师生心理健康,确保师生生命健康安全。

加强假期生活指导。要减轻课业负担,科学安排假期作业,严格控制书面作业总量,丰富作业形式,鼓励学生开展假期实践体验活动。组织广大中小学生利用假期时间通过走访调研、研学实践、劳动实践等方式,提升学生综合素质,促进学生全面成长。要密切家校沟通,引导督促学生合理安排假期生活,避免过度使用电子产品,不盲目参加校外培训。鼓励义务教育阶段学校利用假期对有需求的家庭和学生开展托管服务。

规范学校办学行为。放假期间,学校不得组织学生集体到校上课、补课或强制统一到校自习,不得以任何形式参与或组织学生参加各类学科类辅

导培训班。严禁在职教师假期开展有偿家教,一经发现,严肃查处。各县(市、区)教育行政部门要切实履行监管职责,畅通监督举报渠道,及时受理、查处并纠正违规办学行为,切实维护良好教育生态。

做好假期值班值守。各县(市、区)教育行政部门,各学校要认真落实假期值班制度,领导同志要带班值守,及时妥善做好假期校园管理和突发情况应急处置。有民族班等假期留校学生的学校,要安排丰富多彩的活动,保障学生食宿、取暖等生活需求。各县(市、区)教育行政部门要建立假期留校师生员工信息台账,了解生活学习状况,帮助解决实际困难,开展节日慰问。

关于拟认定王明范、李广海见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经东昌府区见义勇为协会调查核实,并报东昌府区委政法委同意,拟确认王明范、李广

海救人行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2023年12月13日至12月18日。

公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有异议,请以电话、信函等形式向向东昌府区委政法委、东昌府区见义勇为协会办公室反

王明范见义勇为事迹

王明范,男,汉族,1967年9月出生,东昌府区新区街道王屯村村民。

12月5日早晨7时许,王明范在周公河南侧锻炼身体时,

发现一名男子脸部朝下漂浮在河水中,王明范立即跳入河里,不顾河水冰冷刺骨,奋力游至男子身边,一只手抓住男子衣服,一只手使劲划水,将

李广海见义勇为事迹

李广海,男,汉族,1987年1月出生,荣万家生活服务股份有限公司聊城分公司阿卡锦园项目经理。

12月2日上午9时许,李广海接锦园保安报告,18楼天

台一名男子欲跳楼。李广海立即报警,并迅速赶到现场,上至楼顶天台,规劝安抚男子放弃轻生念头,趁男子不注意,消防救援人员抓住了男子衣领,但依然难以将其

映。

电子邮箱:dcfzfwjcszlk@lc.shandong.cn,联系电话:15863571664。

附件:

王明范见义勇为事迹
李广海见义勇为事迹

东昌府区见义勇为协会
2023年12月13日

落水男子拖至岸边,在民警和热心居民协助下将男子救上岸。经抢救,落水男子转危为安。

拉回。这时,李广海不顾个人安危,俯下多半身子悬在空中,将处于天台边缘的男子搂住,迅速将其拽至围墙内,协助救援成功。

关于拟认定张瑞兵见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经聊城经济技术开发区政法维稳处调查核实,拟确认张瑞兵协助抓捕犯罪嫌疑人行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2023年12月

13日至12月18日。公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有异议,请以电话、信函等形式向聊城经济技术开发区政法维稳处反映。

邮箱:kfzfhxfbgs@lc.shandong.cn,电话:8511603。

聊城经济技术开发区政法维稳处

2023年12月13日

张瑞兵见义勇为主要事迹

张瑞兵:男,汉族,1988年07月出生,聊城经济技术开发区蒋官屯街道办事处工作人员。

2023年11月28日晚11时许,在家休息的张瑞兵听到楼下有砸车的声音,立即下楼查看,发现一名醉酒状态的男子手持砖头正在砸车辆。张瑞兵

上前制止,该男子非但不听,反而对张瑞兵进行辱骂推搡,试图继续砸车。张瑞兵果断报警,并控制住该男子,直到公安民警赶到将该男子带离。张瑞兵及时出手制止歹徒砸车行为,使更多居民免受财产损失,维护了小区治安秩序稳定,受到广大居民称赞。